
Krajská liga minivolejbalu v Aši a KP U14,U16W 

O víkendu 14.3.-15.3.2026 se Klokani podeváté za dobu své existence ujali role organizátora turnaje Krajské 
ligy minivolejbalu. O bezproblémový průběh dvoudenního turnaje se postarali především členové našeho spolku a 
rodiče dětí VA-K. 

Turnaje se zúčastnilo v obou dnech celkem rekordních 190 hráčů z 8 oddílů našeho kraje (BVC Chodov, 
Volejbal Sokolov, VSK Baník Sokolov, VK Karlovy Vary, VK Karlovarsko, VSK Tatran Kraslice, Spartak Horní 
Slavkov a Volejbal Aš – Klokani). Sehráno bylo celkem 480 zápasů v pěti barvách barevného minivolejbalu. 
V sobotní části turnaje ve žluté barvě nás reprezentovala dvojice Šafářová B.-Holeček J. a výsledkem jejjich snažení 
bylo celkové 13. místo. Červené barvy se zúčastnilo pět našich dužstev a statečně bojovaly v konkurenci 19 týmů. 
Celkovým nejlepším výsledkem bylo nakonec 8. místo dvojice Ullmann J.-Enkhbat T. a ostatní týmy v červené barvě 
nakonec obsadily 13., 15., 16., 18. a 19. místo. V neděli odehráli svůj turnaj hráči a hráčky v oranžové, zelené a modré 
barvě dívek a naše výsledky byly velmi vydařené. V oranžové barvě naše dvojice Sojková K.-Oyun-Erdene B. 
vybojovala krásné bronzové medaile a druhý tým ve složení Tserenbuted G.-Turtáková A.-Marxová S. se nakonec 
umístil na 13. místě. V zeleném MVB nás reprezentovalo pět týmů a největšího úspěchu dosáhla trojice  Dlasková 
M.-Ganbaatar G.-Terbish T., která vybojovala 2. místo v konkurenci 14 týmů. Odměnou jim byla nádherná 
stříbrná medaile na krku při vyhlášení výsledků turnaje. Velkou radost si udělal tým ve složení Cizlerová L.-Peksa D.-
Guba O. účastí ve finálové skupině o 1. Místo, kde nakonec obsadil 7. místo. Zbylé týmy obsadily 8., 11. a 12. místo. 
Nejlepším celkovým výsledkem v modrém MVB dívek bylo nakonec 8. místo trojice Dostálová J.-Enkhbat U.-
Luňáková L. Ostatní týmy v modrém MVB dívek vybojovaly umístění na 12. a 14. místě. 

 
V sobotu 7.3.2026 se mladším žákyním nepodařilo na závěrečném pátém turnaji Krajského přeboru U14W 

ve volejbalu v Sokolově udržet průběžné 3. místo a děvčata skončila na konečném 4. místě jen díky horšímu výsledku 
z posledního turnaje, kde nás přeskočil tým VK Karlovarsko. Holkám se turnaj vůbec nevydařil a všechny tři zápasy 
prohrály 0:2. 

Seznam hráček: Batsaikhan E., Luňáková L., Pospíšilová K., Schneider S., Strnadová Den., Dostálová J., 
Eliašová N. a Součková S. 

 
V neděli 8.3.2026 odehrály svůj závěrečný turnaj sezóny 2025/2026 v KP U16W starší žákyně. Děvčata z 

"A" i „B“ týmu se potkala ve výkonnostně slabší skupině. Vzájemný zápas vyhrálo „A“ nad „B“ 2:0. „A“ tým 
nakonec vyhrál všechny zápasy 2:0. „B“ tým nakonec zaznamenal 2 prohry (0:2 s Klokani „A“ a 1:2 s VK Ostrov) a 
dvě výhry 2:0 nad BVC Chodov „B“ a VK Karlovy Vary „D“. "A" tým v celkovém pořadí obsadil  5. místo a „B“ 
tým 8. místo z celkových 10 týmů v KP U16W. 

"A" tým: Rewczuková K., Kločáková N., Šrámková E., Peksová N., Kováčová P.,  Geregová N., Štěrbová 
E. 

"B" tým: Plossová C., Soprová S., Halíková L., Aldarbayar A., Nyamragchaa A., Pham N., Bao Ngoc 
T., Batsaikhan E. 

 
Hráčkám a hráčům všech týmů děkujeme za vzornou reprezentaci spolku a města Aše a přejeme mnoho 

úspěchů v další sezóně. 

           
           (VA-K) 

 
 

 


